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Για τρίτη φορά τη φετινή σε-
ζόν ο Ολυμπιακός αντιμετωπίζει 
την ΑΕΚ στο «Γ. Καραϊσκάκης». 
Οι «ερυθρόλευκοι» έχουν παί-
ξει με την ΑΕΚ άλλες δύο φορές 
στο γήπεδό τους, μία στην κανο-
νική διάρκεια του πρωταθλήμα-
τος της Stoiximan Super League 

και άλλη μία στα ημιτελικά του κυπέλλου. Την πρώτη φορά ο Ολυμπια-
κός είχε νικήσει με 4-1 και τη δεύτερη στο θεσμό του κυπέλλου με 6-0.
Τώρα η αναμέτρηση ανάμεσα στον Θρύλο και την ΑΕΚ έχει ιδι-
αίτερη σημασία για τους «ερυθρόλευκους». Αν και το προη-
γούμενο ματς έκρινε πρόκριση στον τελικό του κυπέλλου, οπό-
τε και εκείνο ήταν αρκετά σημαντικό με τον Ολυμπιακό να παίρνει 
το σκορ πρόκρισης που ήθελε από το πρώτο κιόλας παιχνίδι.
Αυτήν τη φορά ο αγώνας της ομάδας με την ΑΕΚ κρίνει την κατάκτηση 
του πρωταθλήματος. Υπό την έννοια πως ο Ολυμπιακός με νίκη του γί-
νεται και μαθηματικά πρωταθλητής Ελλάδας για τη σεζόν 2024-25, από 
την 3η κιόλας αγωνιστική των Playoffs της Stoiximan Super League!
Ένα βήμα ακόμη θέλει ο Ολυμπιακός για να πάρει από τώρα το πρωτά-
θλημα και στη συνέχεια να σηκώσει το κύπελλο για να πραγματοποιήσει 
το νταμπλ που θα είναι το 19ο στην ιστορία του και μάλιστα σε μία χρονιά 
ιδιαίτερα σημαντική για τον σύλλογο, αφού ο Θρύλος κλείνει 100 χρό-
νια ζωής και αυτή η σεζόν πρέπει να κλείσει με αυτόν τον υπέροχο τρόπο!

ΕDITORIAL

ΈΝΑ ΒΉΜΑ
ΓΙΑ ΤΟ 48Ο!

ΠΑΕ ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ
ΗΜΕΡΟΜΗΝΊΑ ΊΔΡΥΣΗΣ

10/03/1925

ΑΘΛΗΤΙΚΌΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΉΣ 
Ντάρκο Κοβάσεβιτς

ΣΤΡΑΤΗΓΙΚΌΣ ΣΎΜΒΟΥΛΟΣ
ΚΑΙ ΠΡΈΣΒΗΣ 

Κριστιάν Καρεμπέ

ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΑΚΑΔΗΜΙΑΣ 
Ζοζέ Ανιγκό

ΑΡΧΗΓΟΙ
Παναγιώτης Ρέτσος

Ροντινέι 
Κωνσταντίνος Τζολάκης

ΤΊΤΛΟΙ 
47 Πρωταθλήματα

28 Κύπελλα
18 Νταμπλ

4 Σούπερ Καπ
1 UEFA Conference League

1 UEFA Youth League
1 Βαλκανικό Κύπελλο

ΤΜΗΜΑ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΊΑΣ
Γραφείο Τύπου:

Δημήτρης Σαμόλης
Δημήτρης Μαργωμένος

Γραφείο Τύπου Ακαδημίας:
Γιάννης Ιωαννίδης

Βαγγέλης Πεταρούδας

ΈΔΡΑ 
Στάδιο «Γ. Καραϊσκάκης»

ΔΙΕΎΘΥΝΣΗ ΓΡΑΦΕΊΩΝ
Πλ. Αλεξάνδρας 5, 

Λιμένας Ζέας, 185 34, Πειραιάς 
Τηλ.: 210 41.43000
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ΙΣΤΟΡΙΑ

Είναι άγνωστο αν εκείνη η παρέα που έκανε την 
ιστορική συνέλευση στην ταβέρνα του Μοίρα, το 
1925, και αμέσως μετά εξέδιδε καταστατικό, μέρος 
του οποίου λίγο πριν διαβάσατε, είχε έστω και την 
παραμικρή ιδέα ότι έγραφε ιστορία. Στόχος, όπως 
είπε ο Μιχάλης Μανούσκος, ήταν να δημιουργηθεί 
ένας Σύλλογος που θ’ αποτελούσε έμπνευση για 
όλους τους  Έλληνες. «Ολυμπιακός» το όνομα και ο 
δαφνοστεφανωμένος έφηβος το έμβλημά του. 

Τελικά δεν αποτέλεσε μόνο πηγή έμπνευσης 
ο Ολυμπιακός.  Έγινε κάτι  πολύ παραπάνω. 
Ήταν ο λόγος που οι οικονομικά ασθενέστεροι 
περπατούσαν στο δρόμο με το κεφάλι ψηλά. 
Περήφανα. Δεν ήταν απλά η ομάδα τους αλλά 
τρόπος ζωής. Ένας Σύλλογος που προέρχεται 
από τον κόσμο, πορεύεται μαζί του και καταλήγει 
σ’ αυτόν. Ο Ολυμπιακός δεν είναι μία, ακόμα, ομάδα. 

Συνίσταται εν Πειραιεί υπό τον τίτλο ''Ολυμπιακός Σύνδεσμος Φιλάθλων 
Πειραιώς'' Σωματείον, ούτινος σκοπός είναι η ανάπτυξις της σωματικής 
αγωγής παρά τη νεολαία και η κατά πάντα φίλαθλον τρόπον εξύψωσις αυτής.

Είναι πάνω από το ίδιο το παιχνίδι. Πιο έντονος και από 
τον ενθουσιασμό της νίκης. Τρόπος ζωής. Παράδειγμα 
για τους μαχητές της καθημερινότητας. Δεν 
παραδίνεται. Ξεπερνάει τα εμπόδια. Είναι Ολύμπιος. 
Είναι η ίδια η Ελλάδα. Είναι Ιδανικό. Είναι Θρύλος.

Γεννήθηκε στον Πειραιά, το 2ο μεγαλύτερο λιμάνι της 
Μεσογείου. Χιλιοτραγουδήθηκε στο: Όσο και να ψάξω 
δεν μπορώ να βρω άλλο λιμάνι. Ταξιδεύει σε όλο τον 
κόσμο τα Ολυμπιακά ιδανικά. Eμπνέει τους Έλληνες. 
Είναι στο μυαλό κάτι μαγικό.

Η κληρονομιά είναι μεγάλη. Υποχρέωση να συνεχίσει 
ο Θρύλος σε ρότα επιτυχιών. Μεγάλη είναι και η 
ευθύνη για να μεταλαμπαδευτούν στις επόμενες 
γενιές τα Ολυμπιακά ιδανικά. Ο Ολυμπιακός είναι 
Θρύλος. Η δική μας Ολυμπιακή οικογένεια. Είμαστε 
νικητές. Ποτέ δεν σταματάμε. Ποτέ δεν το βάζουμε 
κάτω.
Συνεχίζουμε να ονειρευόμαστε!
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Γλυκόπικρη γεύση άφησε η φετινή 
πορεία της ομάδας Νέων του 
Ολυμπιακού στο UEFA Youth Le-
ague, καθώς παρότι έφτασε στα 
προημιτελικά της διοργάνωσης, 
άπαντες στην ομάδα πίστευαν και 
ήθελαν να φτάσουν στην back 2 back 
κατάκτηση του ευρωπαϊκού τροπαίου. 
Όπως μπορεί εύκολα να διακρίνει 
κάποιος ο πήχης έχει ανέβει ή για 
την ακρίβεια έχει εκτοξευθεί με 
τους παίκτες να δείχνουν την ίδια 
δίψα με πέρυσι. Η προηγούμενη 
σεζόν ήταν ανεπανάληπτη, ήταν κάτι 
μαγικό βγαλμένο από παραμύθι το 
οποίο όμως, ζωντάνεψε παίρνοντας 
σάρκα και οστά στα χέρια του Σωτήρη 
Συλαϊδόπουλου, ο οποίος πίστεψε 
από το πρώτο δευτερόλεπτο ότι 
η πορεία θα είναι μεγάλη. Από το 
μικρό και γραφικό Λέτσε, οι Νέοι 
του Θρύλου βρέθηκαν να δίνουν τον 
αγώνα της ζωής τους στο θρυλικό 
Μαρακανά και να χάνουν τον 

τίτλο του πρωταθλητή κόσμου στο 
τελευταίο λεπτό από τη Φλαμένγκο, 
αφού πρώτα είχαν κατακτήσει το 
ευρωπαϊκό με σκορ 3-0 απέναντι 
στη Μίλαν.
Η φετινή χρονιά ήξεραν όλοι ότι 
θα ήταν διαφορετική, το ρόστερ 
σε μεγάλο βαθμό διαφορετικό, 
παίκτες «κλειδιά» όπως ο 
Χαράλαμπος Κωστούλας και ο 
Χρήστος Μουζακίτης στην πρώτη 
ομάδα, ενώ ο Φάνης Μπακούλας 
ξεκίνησε τη σεζόν με τους μικρούς, 
αλλά τον Γενάρη δόθηκε δανεικός 
στη Ρίο Άβε και φυσικά οι αντίπαλοι 
πλέον αντιμετώπιζαν τον Θρύλο 
σαν πρωταθλητή Ευρώπης. Όλα 
αυτά μαζί κλήθηκε να τα λύσει και 
να βρει τη «χρυσή» τομή ο Γάλλος 
προπονητής, Ρομέν Πιτό, ο οποίος 
ανέλαβε την Κ19 του Ολυμπιακού, 
χωρίς να έχει προπονήσει ξανά σε 
επίπεδο Ακαδημίας και κατάφερε 
σπουδαία πράγματα.
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ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ – Ταλίνα Κάλεφ 5-0
Το φετινό ταξίδι ξεκίνησε στο Ρέντη με 
αντίπαλο την Ταλίνα Κάλεφ την οποία 
και υπέταξαν οι «ερυθρόλευκοι» 
με δύο νίκες και συνολικό σκορ 
7-1. Αρχικά η ομάδα του Πειραιά 
υποδέχθηκε τους Εσθονούς στο Ρέντη 
και πήρε εύκολη νίκη και ουσιαστικά 
και την πρόκριση με σκορ 5-0.  Τα 
γκολ για τον Ολυμπιακό σε εκείνο 
το παιχνίδι σημείωσαν οι Γιουσούφ 
(2), Τουφάκης, Παναγάκος και 
Παπακανέλλος.

ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ (Ρομέν Πιτό): 
Γεωργακόπουλος, Καρκατσάλης (88′ 
Πλειώνης), Πρεκατές, Παναγάκος, Γιωτόπουλος (61′ Σιώζιος), Λιατσικούρας, Τουφάκης, Αλαφάκης (71′ Ρολάκης), 
Πνευμονίδης (61′ Λίγδας), Παπακανέλλος (71′ Φίλης), Γιουσούφ.

Ταλίνα Κάλεφ (Ντ. Μεϊχέλ): Λίκερ, Κιρτ (74′ Ουκίβι), Τσερνάκοβ, Κατζάρι, Κολό, Σαλ Αλ Σαλέρ (60′ Τρέουφελντ), 
Πάλου (86′ Κοραστέλιοβ), Νίγκουλα (74′ Λάις), Σουρόγκιν, Τζουρίσο (86′ Λασν), Ιλβές.

Ταλίνα Κάλεφ – ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ 1-2
Στο δεύτερο αγώνα ο Ολυμπιακός 
ήταν αποφασισμένος από την αρχή να 
μην αφήσει κανένα περιθώριο στους 
γηπεδούχους να μπουν στο ματς και 
έτσι με δύο γρήγορα τέρματα του 
Πνευμονίδη και του Λιατσικούρα στο 
21’ και στο 35’ αντίστοιχα, τελείωσε 
οριστικά την πρόκριση. Το μόνο που 
κατάφερε η ομάδα της Εσθονίας ήταν 
να μειώσει στο 47’ σε 1-2 που ήταν και 
το τελικό αποτέλεσμα. 

Ταλίνα Κάλεφ (Ν. Μέιχελ): Λίκερ, 
Κόλο, Καγιάρι, Ταλού (81′ Λέις), Ίλβς 

(81′ Ουκίβι), Γιουρίσο, Σουρογκίν (90+1′ Τρέουφελντ), Αλ-Σαλέρ, Νίγκουλα (89′ Μαρκέλοφ), Κιρτ, Τσερνιάκοφ.

ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ (Ρ. Πιτό): Γεωργακόπουλος, Δάμα (72′ Γιωτόπουλος), Καρκατσάλης, Πρεκατές, Παναγάκος, Αλαφάκης 
(87′ Ρολάκης), Τουφάκης, Λιατσικούρας (72′ Φίλης), Γιουσούφ, Πνευμονίδης (87′ Πλις), Σιλά (67′ Λίγδας).
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Τρέντσιν – ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ 1-1
Επόμενος αντίπαλος για τους Νέους 
του Θρύλου ήταν η Τρέντσιν με την 
οποία δυσκολεύτηκε αρκετά ειδικά 
στο πρώτο μέρος. Ο Ολυμπιακός 
έμεινε πίσω στο σκορ στο 36ο λεπτό 
με το πλασέ του Χαγιόβσκι, ενώ στο 
55’ ισοφάρισε ο Σταύρος Πνευμονίδης 
σε 1-1. Αυτό είχε ως αποτέλεσμα να 
μείνουν όλα ανοιχτά για την πρόκριση, 
η οποία κρίθηκε στο Ρέντη δύο 
εβδομάδες αργότερα.

Τρέντσιν (Μ. Ντανόφσκι): Χουντόκ, 
Ράγκαν, Ζίσκα, Σαμουέλ, Μποκάι, 
Χαγιόβσκι, Φιάλα, Αντάμκοβιτς (90’ 
Σλόβακ), Σουλειμάν (78’ Καπούς), 
Στράκα, Μικουλάι.

ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ (Ρ. Πιτό): 
Γεωργακόπουλος, Δάμα, Παναγάκος, Καρκατσάλης, Πρεκατές, Αλαφάκης, Λιατσικούρας, Μπακούλας, 
Παπακανέλλος, Πνευμονίδης (78’ Τουφάκης), Σιλά (46’ Γιουσούφ).

ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ – Τρέντσιν 4-1
Ότι δεν κατάφερε να κάνει στη 
Σλοβακία ο Ολυμπιακός, το κατάφερε 
με εμφατικό τρόπο στο Ρέντη, καθώς 
έχοντας ως απόλυτο πρωταγωνιστή 
τον Σταύρο Πνευμονίδη που σημείωσε 
δύο τέρματα υπέταξε την Trencin και 
πανηγύρισε ακόμα μία πρόκριση στη 
διοργάνωση. Το χορό των τερμάτων 
για τον Ολυμπιακό συμπλήρωσαν 
οι Αλαφάκης και Γιουσούφ, ενώ 
για τους φιλοξενούμενους είχε 
ισοφαρίσει ο Σουλεϊμάν.

ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ (Ρ. Πιτό): Γεωργακόπουλος, Δάμα, Παναγάκος, Πρεκατές, Καρκατσάλης, Αλαφάκης (69′ Ρολάκης), 
Λιατσικούρας (77′ Πλις), Μπακούλας, Παπακανέλλος (64′ Τουφάκης), Πνευμονίδης (69′ Λίγδας), Γιουσούφ (77′ 
Τζαμαλής).

Τρέντσιν (Μ. Ντανόφσκι): Ουντόκ, Ράγκαν (67′ Γκαλάιντα), Ζίσκα (71′ Τάλντα), Σαμουέλ, Μποκάι, Χαγιόφσκι (71′ 
Λουκάς), Φιάλα, Αντάμκοβιτς, Σουλεϊμάν, Στράκα (61′ Καπούς), Μικουλάι (67′ Σλόβακ).
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ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ – Χιρόνα 1-0
Ο Ολυμπιακός στη συνέχεια της 
διοργάνωσης αντιμετώπισε τη Χιρόνα 
την οποία και νίκησε με την όμορφη 
κεφαλιά του Πνευμονίδη, ο οποίος 
έστειλε τους «ερυθρόλευκους» για 
ακόμα μία φορά στους «16» του UEFA 
Youth League.

ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ (Ρ. Πιτό): Γεωργακόπουλος 
(40′ Κουράκλης), Αλαφάκης, 
Καρκατσάλης, Λιατσικούρας, 
Παπακανέλλος (84′ Τουφάκης), 
Πνευμονίδης (84′ Γιουσούφ), Πλις 
(63′ Πλειώνης), Σιλά, Πρεκατές, 
Δάμα, Παναγάκος.

Χιρόνα (Σ. Μόρα): Ντάνσο, Κόρτες (76′ Μπαλεστέρος), Αζνάρ, Αγκιλέρα, Μπαντία, Τζορντάνα, Βάσκεθ (90′ Μουνιόθ), 
Σιλβέρο, Αράνγκο (76′ Τουράι), Μόντες (73′ Πλάθα), Κιμ.

Στουρμ Γκρατς – ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ 1-1 
(4-5 πεν.)
Στη συνέχεια της διοργάνωσης η 
ομάδα του Ρομέν Πιτό κλήθηκε να 
ταξιδέψει στην Αυστρία προκειμένου 
να αντιμετωπίσει την Στουρμ Γκρατς 
με φόντο μία θέση στην οκτάδα. Εκεί 
παρότι προηγήθηκε με την κεφαλιά 
του Παπακανέλλου, δέχθηκε γκολ 
στο τελευταίο λεπτό του αγώνα από 
τον Κοϊτά με το παιχνίδι να οδηγείται 
στη διαδικασία των πέναλτι, όπου με 
«φύλακα άγγελο» τον Κουράκλη ο 
Ολυμπιακός πανηγύρισε μία σπουδαία 
πρόκριση στα προημιτελικά.

Στουρμ Γκρατς (Κ. Βερμ): Λόρενζ, 
Σχοπ, Μπέργκερ (90+1′ Μπακτί), Κερν, 
Γκούρμαν (75′ Οσαγιαντίν), Βολφ, 

Αφρίφα (75′ Βάινχαντλ), Γκργκιτς (63′ Κοϊτά), Πίρκερ (90+1′ Χόσερερ), Μουστάφιτς, Χοντλ.

ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ (Ρ. Πιτό): Κουράκλης, Δάμα, Πρεκατές, Καρκατσάλης, Ρολάκης, Αλαφάκης, Πλειώνης (43′ Πλις), 
Λιατσικούρας, Πνευμονίδης (81′ Τουφάκης), Παπακανέλλος (81′ Γιουσούφ), Σιλά (70′ Φίλης).
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Σάλτσμπουργκ – ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ 1-0
Επόμενο ταξίδι για τους «μπέμπηδες» 
του Θρύλου ήταν με αντίπαλο τη 
δυνατή Σάλτσμπουργκ, η οποία άνοιξε 
το σκορ με το εκπληκτικό σουτ του 
Αγκιλάρ και κράτησε το αποτέλεσμα 
μέχρι το τέλος, που της έδωσε και το 
πολυπόθητο εισιτήριο για το Final Four 
της Νιόν.
Σάλτσμπουργκ (Ντάνιελ Μπέιχλερ): 
Ζαβιεσίτσκι, Χοσάφ, Σούστερ, 
Μέλμπεργκ (73′ Μόσβιτσερ), Ρακλ, 
Σουλτσμπάτσερ, Στριέντνιγκ (55′ 
Πομγκάρντνερ), Λούκιτς (90′ Ντόμπις), 
Μουρίγιο (74′ Μπέντρα), Μπαϊντού, 
Αγκιλάρ (55′ Μόζερ).

ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ (Ρομέν Πιτό): 
Κουράκλης, Καρκατσάλης (46′ Θεοδωρίδης), Πρεκατές, Παναγάκος, Δάμα, Πλις (88′ Τουφάκης), Λιατσικούρας, 
Ρολάκης (76′ Γιουσούφ), Παπακανέλλος, Πνευμονίδης, Σιλά.

Πιτό: «Περήφανοι και για 
τη φετινή μας πορεία»

Μετά το τέλος της τρομερής πορείας 
των Νέων, ο προπονητής της ομάδας 
Ρομέν Πιτό δήλωσε πως οι παίκτες 
του θα πρέπει να είναι περήφανοι 
για τη μεγάλη πορεία τους: 
«Γνωρίζαμε ότι θα είχαμε απέναντι 
στη Σάλτσμπουργκ ένα δύσκολο ματς, 
είναι μια ομάδα που μας πίεσε πολύ 
ψηλά, δυσκολευτήκαμε από το πρώτο 
ημίχρονο να αντιμετωπίσουμε την 
επιθετική τους γραμμή, παρόλα αυτά 
στο δεύτερο ημίχρονο ήμασταν πολύ 
καλοί. Είναι κρίμα που φεύγουμε από 
τη διοργάνωση, όμως παίξαμε με μια 

καλή ομάδα και οι παίκτες μπορούν να είναι περήφανοι για την πορεία που έκαναν φέτος στο UEFA Youth Le-
ague. Ήταν άξιοι και ήταν ένα ακόμη ένα βήμα προς την πρόοδό τους. Τώρα πρέπει να ξεπεράσουμε αυτήν την 
απογοήτευση και να κυνηγήσουμε το πρωτάθλημα και το κύπελλο».
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Τον περασμένο Ιανουάριο, στη χειμερινή 
μεταγραφική περίοδο, ο Ολυμπιακός 

προχώρησε  σ την  απόκτηση  τρ ιών 
ποδοσφαιριστών. Ο ένας εξ’ αυτών ήταν 
ο Μπρούνο, ο οποίος με το «καλημέρα» 
κατάφερε να κερδίσει τη θέση του στο 
ρόστερ και να δείξει την αξία του από νωρίς. 
Ο 26χρονος διεθνής αριστεροπόδαρος 
μπακ ξεχώρισε με τις εμφανίσεις που 
πραγματοποίησε στην Πορτογαλία με τη 
φανέλα της Μποαβίστα και ο Ολυμπιακός 
έκανε την κίνησή του για να τον κάνει δικό του.

«Τιμή να φοράω τη διάσημη ερυθρόλευκη φανέλα»

Ήδη μετρά εννέα εμφανίσεις με την 
ομάδα του Πειραιά και έχει δώσει μία 
ασίστ, στο ματς πρωταθλήματος με την 
ΑΕΚ στη Νέα Φιλαδέλφεια, στο νικηφόρο 
0-1 του Θρύλου με σκόρερ τον Τσικίνιο.

Ο Νιγηριανός ποδοσφαιριστής μίλησε στο 
επίσημο match programme του αποψινού 
αγώνα με την ΑΕΚ στο «Γ. Καραϊσκάκης» για 
τη μέχρι τώρα πορεία του στον Ολυμπιακό 
και τους στόχους που έχει με την ομάδα...
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Ποιο είναι το συναίσθημα που 
νιώθει ένας ποδοσφαιριστής 
όταν ξέρει ότι φοράει για 
πρώτη φορά τη φανέλα μιας 
ομάδας που έχει κατακτήσει 
Ευρωπαϊκό τρόπαιο;

Πρώτα απ’ όλα, αισθάνομαι μεγά-
λη τιμή που είμαι μέρος αυτού του 
μεγάλου συλλόγου και περήφα-
νος που φοράω τη διάσημη ερυ-
θρόλευκη φανέλα, γνωρίζοντας 
τα μεγάλα επιτεύγματα που έχει 
πετύχει, καθώς και την κατάκτη-
ση του Ευρωπαϊκού τροπαίου την 
προηγούμενη σεζόν, την κατάκτη-
ση του UEFA Europa Conference 
League.

Πώς βιώνεις τους πρώτους 
μήνες παραμονής σου στον 
Ολυμπιακό; Ποιες είναι οι 
εντυπώσεις σου από την 
πόλη, την ομάδα, το νέο σου 
περιβάλλον;

Όταν έφτασα, εντυπωσιάστηκα 
πραγματικά με το πόσο φιλόξε-
νοι είναι όλοι όσοι εργάζονται στο 
κλαμπ και αυτό με βοήθησε πολύ 
στην προσαρμογή μου. Δεν έχω 
επισκεφτεί το μεγαλύτερο μέρος 
της πόλης, αλλά ορισμένα μέρη 
τα οποία έχω ήδη δει, μου φαί-
νονται πολύ ωραία και ανυπομο-
νώ να επισκεφθώ περισσότερα 
μέρη.

ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ

Δείχνεις να έχεις προσαρμο-
στεί άμεσα και να έχεις μπει 
στο κλίμα της ομάδας. Τι σε 
έχει βοηθήσει σε αυτό;

Το σημείο κλειδί της προσαρμο-
γής μου ήταν οι συμπαίκτες μου 
και το staff. Με έχουν «αγκαλιά-
σει» από την πρώτη στιγμή όλοι 
στην ομάδα και αυτό ήταν κάτι που 
με έκανε να νιώθω σα να είμαι 
καιρό εδώ και όχι μόλις κάποιες 
ημέρες.
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ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ

Ποια είναι η σχέση σου με τον Φραν-
σίσκο Ορτέγκα, με τον οποίο αγωνί-
ζεστε στην ίδια θέση; Είναι μια σχέση 
συναγωνισμού, που σας βοηθάει στην 
ατομική βελτίωση και στην ακόμα με-
γαλύτερη εμπιστοσύνη εκ μέρους του 
προπονητή;

Είμαι πολύ χαρούμενος που έχω δίπλα μου 
κάποιον σαν τον Φρανσίσκο Ορτέγκα στην 
ομάδα, γιατί από τότε που έφτασα εδώ ήταν 
μέρος της προσαρμογής μου. Μου είπε με-
ρικά από τα πράγματα που πιστεύει ότι μπο-
ρώ να βελτιώσω, οπότε δεν τον βλέπω ως 
ανταγωνιστή, αλλά ως ισχυρό συνεργάτη. 
Με βοηθάει συνέχεια μέσα στο γήπεδο και 
έχουμε μία ιδιαίτερη συνεργασία.
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Ο Ολυμπιακός με νίκη απέναντι στην 
ΑΕΚ κατακτά το Πρωτάθλημα. Πώς περι-
μένετε το παιχνίδι και τι πρέπει να κάνει 
η ομάδα για να κατακτήσει τη νίκη;

Ναι, όλοι γνωρίζουμε ότι αυτό το παιχνίδι 
είναι το ματς που θα κρίνει το πρωτάθλημα 
για εμάς και δεν ανησυχώ γιατί θα έχουμε 
τους οπαδούς μας μαζί στο γήπεδό μας, για 
να πετύχουμε τη νίκη που χρειαζόμαστε. Έτσι 
ώστε να πάρουμε από τώρα τον τίτλο και να 
προχωρήσουμε μετά και για το Κύπελλο όπου 
βρισκόμαστε ήδη στον τελικό.

Πώς σκέφτεσαι το μέλλον σου στον 
Ολυμπιακό και τι ονειρεύεσαι να πετύ-
χεις με την ερυθρόλευκη φανέλα;

Το όνειρό μου με αυτόν το μεγάλο σύλλο-
γο είναι να γράψουμε μαζί μεγάλη ιστορία, 
κερδίζοντας πολλά τρόπαια. Είναι για εμένα 
μία υπέροχη ευκαιρία να αγωνίζομαι σε έναν 
μεγάλο σύλλογο της Ευρώπης όπως είναι ο 
Ολυμπιακός και θέλω να κατακτήσω τίτλους. 
Τώρα είναι η ευκαιρία να το πετύχω.

ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ

Η ΆΛΛΗ ΠΛΕΥΡΆ ΤΟΥ
Η ΑΓΑΠΗΜΈΝΗ ΤΟΥ ΣΥΝΉΘΕΙΑ: 

Να είμαι μέσα στο γήπεδο
 

ΤΟ ΑΓΑΠΗΜΈΝΟ ΤΟΥ ΦΑΓΗΤΌ: 
Fufu με σούπα egusi

 
ΤΟ ΤΡΑΓΟΎΔΙ ΠΟΥ ΈΧΕΙ ΑΚΟΎΣΕΙ

 ΠΕΡΙΣΣΌΤΕΡΟ ΣΤΗ ΖΩΉ ΣΟΥ: 
Δεν έχω συγκεκριμένο, αλλά

μου αρέσει να ακούω μουσική Afro
 

ΑΓΑΠΗΜΈΝΗ ΤΗΛΕΟΠΤΙΚΉ ΣΕΙΡΆ:
Game of thrones ή Vikings

 
ΑΓΑΠΗΜΈΝΟΣ ΤΑΞΙΔΙΩΤΙΚΌΣ ΠΡΟΟΡΙΣΜΌΣ: 

Νιγηρία
 

ΤΙ ΤΟΥ ΔΊΝΕΙ ΚΊΝΗΤΡΟ:
Να γνωρίζω ότι η κάθε μέρα είναι άλλη 
μια ευκαιρία να πετύχω κάτι καινούριο

 
ΤΟ ΠΡΏΤΟ ΠΡΆΓΜΑ ΠΟΥ ΚΆΝΕΙ 

ΌΤΑΝ ΞΥΠΝΉΣΕΙ:
Ευχαριστώ τον Θεό για άλλη μια μέρα 
που μου δίνει ώστε να κάνω αυτό που 

μου αρέσει να κάνω
 

ΤΟ ΤΕΛΕΥΤΑΊΟ ΠΡΆΓΜΑ ΠΟΥ ΚΆΝΕΙ 
ΠΡΙΝ ΚΟΙΜΗΘΕΊ: 

Προσεύχομαι και ζητώ από τον Θεό 
προστασία και καλό ύπνο

 
ΠΟΤΈ ΔΕΝ ΑΠΟΧΩΡΊΖΕΤΑΙ:

Την οικογένειά μου
 

ΤΟ ΓΟΎΡΙ ΤΟΥ:
Οι προσευχές της μαμάς μου
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Η ΟΜΑΔΑ

ΠΡΟΠΟΝΗΤΉΣ

ΧΟΣΕ ΛΟΥΙΣ
ΜΕΝΤΙΛΙΜΠΑΡ

Ο Χοσέ Λουίς Μεντιλίμπαρ είναι 
γεννημένος στις 14 Μαρτίου 1961, στην 
πόλη Zaldibar. Ο Βάσκος τεχνικός 
προέρχεται από τη Σεβίλλη, με την 
οποία τον Μάιο του 2023 κατέκτησε το 
Europa League, ενώ στον τελικό του 
ευρωπαϊκού Super Cup αντιμετώπισε 
την κάτοχο του Champions League 
για το 2023, Μάντσεστερ Σίτι, αγώνας 
ο οποίος πραγματοποιήθηκε στο «Γ. 
Καραϊσκάκης».

Έχει κοουτσάρει σε 468 παιχνίδια 
σε επίπεδο LaLiga, με θητεία σε 
Αθλέτικ Μπιλμπάο, Ρεάλ Βαγιαδολίδ, 
Οσασούνα, Λεβάντε, Έιμπαρ, Αλαβές 
και Σεβίλλη.

Ο έμπειρος τεχνικός πραγματοποίησε 
τα πρώτα του βήματα στην προπονητική 
στα τμήματα υποδομής της Αθλέτικ 
Μπιλμπάο, με την πρώτη ομάδα της 
οποίας έκανε ντεμπούτο σε ευρωπαϊκό 
αγώνα, το 2009.

Τον Φεβρουάριο του 2024 ανέλαβε 
την τεχνική ηγεσία της μεγαλύτερης 
ελληνικής ομάδας, του Ολυμπιακού.

ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ ΠΡΟΠΟΝΗΤΗ 
ANTONIO JOSE RUIZ PEREZ
FRANCISCO MANUEL RICO CASTRO         
ΣΩΤΉΡΗΣ ΣΥΛΑΪΔΌΠΟΥΛΟΣ
ΧΡΗΣΤΟΣ ΜΟΥΡΙΚΗΣ
ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΑΓΡΙΟΓΙΑΝΝΗΣ
ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΣΙΓΑΛΟΣ     
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΛΙΟΥΓΚΟΣ
ΓΙΑΝΝΗΣ ΒΟΓΙΑΤΖΑΚΗΣ
ΙΩΣΗΦ ΛΟΥΚΑΣ
	   
IΑΤΡΙΚΟ ΕΠΙΤΕΛΕΙΟ
ΠΑΝΑΓΙΏΤΗΣ ΠΆΝΤΟΣ
ΒΑΣΊΛΕΙΟΣ ΣΑΚΕΛΛΑΡΊΟΥ
ΚΩΝΣΤΑΝΤΊΝΟΣ ΣΤΑΡΑΝΤΖΉΣ
ΓΙΆΝΝΗΣ ΣΠΥΡΌΠΟΥΛΟΣ 
ΝΙΚΟΣ ΛΥΚΟΥΡΕΣΗΣ	  	  
HERNANI ARAUJO GOMES         
ΣΤΑΥΡΟΣ ΠΕΤΡΟΧΕΙΛΟΣ           
ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΑΜΠΕΛΙΏΤΗΣ       
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΚΟΥΛΙΔΗΣ
ΣΠΥΡΟΣ ΚΑΒΒΑΔΙΑΣ
	  

ΤΕΧΝΙΚΟ ΕΠΙΤΕΛΕΙΟ
ΘΟΔΩΡΗΣ ΚΟΚΚΙΝΑΚΗΣ                    
ΗΛΙΑΣ ΜΙΣΑΗΛΙΔΗΣ 
ΣΠΥΡΟΣ ΜΠΙΤΣΑΚΗΣ     
ΔΗΜΟΣ ΜΕΡΗΣ
ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΙΟΥ             
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΡΟΥΣΣΟΣ         
ΜΑΡΙΝΑ ΤΣΑΛΗ             

Assistant Coach
Assistant Coach
Assistant Coach
Προπονητής Φυσικής Κατάστασης
Προπονητής Τερματοφυλάκων
Βοηθός Προπονητή Τερματοφυλάκων
Γυμναστής Αποκατάστασης
Αναλυτής
Αναλυτής

Ιατρός 
Ιατρός 
Ιατρός 
Ιατρός 
Φυσικοθεραπευτής
Nutritionist
Φυσικοθεραπευτής
Φυσικοθεραπευτής
Φυσικοθεραπευτής
Φυσικοθεραπευτής

Team Manager
Γραφείο Διασύνδεσης Ποδοσφ.Τμήματος 
Γραφείο Διασύνδεσης Ποδοσφ.Τμήματος
Φροντιστής
Φροντιστής
Φροντιστής
Διερμηνέας
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ΘΡΥΛΟΣ ΕΙΣΑΙ
ΕΝΕΡΓΕΙΑ ΕΧΕΙΣ!

Αρµόδιος Ρυθµιστής ΡΑΑΕΥ
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ΘΡΥΛΟΣ ΕΙΣΑΙ
ΕΝΕΡΓΕΙΑ ΕΧΕΙΣ!

Αρµόδιος Ρυθµιστής ΡΑΑΕΥ

Η ΟΜΑΔΑ

ΠΑΙΚΤΕΣ

ΤΕΡΜΑΤΟΦΎΛΑΚΑΣ 
ΗΜ. ΓΕΝΝΗΣΗΣ:  28 ΙΟΥΛΙΟΥ 1989 

ΧΩΡΑ:  ΕΛΛΑΔΑ 

ΥΨΟΣ:  1.97

ΤΕΡΜΑΤΟΦΎΛΑΚΑΣ 
ΗΜ. ΓΕΝΝΗΣΗΣ:  18 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ 1994 

ΧΩΡΑ:  ΕΛΛΑΔΑ 

ΥΨΟΣ:  1.86

ΤΕΡΜΑΤΟΦΎΛΑΚΑΣ 
ΗΜ. ΓΕΝΝΗΣΗΣ:  8 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ  2002 

ΧΩΡΑ:  ΕΛΛΑΔΑ 

ΥΨΟΣ:  1.93

ΤΕΡΜΑΤΟΦΎΛΑΚΑΣ 
ΗΜ. ΓΕΝΝΗΣΗΣ:  31 ΜΑΡΤΙΟΥ 2004 

ΧΩΡΑ:  ΕΛΛΑΔΑ 

ΥΨΟΣ:  1.96

ΑΜΥΝΤΙΚΟΣ 
ΗΜ. ΓΕΝΝΗΣΗΣ:  19 ΜΑΡΤΙΟΥ 1999 

ΧΩΡΑ:  ΑΡΓΕΝΤΙΝΗ 

ΥΨΟΣ: 1.77

ΑΜΥΝΤΙΚΟΣ 
ΗΜ. ΓΕΝΝΗΣΗΣ: 31 ΜΑΡΤΙΟΥ 2000 

ΧΩΡΑ:  ΧΩΡΑ:  ΓΑΛΛΙΑ 

ΥΨΟΣ:  1.87

ΑΜΥΝΤΙΚΟΣ 
ΗΜ. ΓΕΝΝΗΣΗΣ: 20 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2002 

ΧΩΡΑ:  ΙΤΑΛΙΑ 

ΥΨΟΣ: 1.85
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Η ΟΜΑΔΑ

ΠΑΙΚΤΕΣ

ΑΜΥΝΤΙΚΟΣ 
ΗΜ. ΓΕΝΝΗΣΗΣ: 9 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ 1998 

ΧΩΡΑ:  ΧΩΡΑ:  ΕΛΛΑΔΑ 

ΥΨΟΣ:  1.86

ΑΜΥΝΤΙΚΟΣ 
ΗΜ. ΓΕΝΝΗΣΗΣ: 29 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ  1992 

ΧΩΡΑ:  ΒΡΑΖΙΛΙΑ 

ΥΨΟΣ:  1.75

ΜΕΣΟΣ 
ΗΜ. ΓΕΝΝΗΣΗΣ:  19 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2002 

ΧΩΡΑ:  ΝΕΑ ΖΗΛΑΝΔΙΑ - ΣΕΡΒΙΑ 

ΥΨΟΣ:  1.88

ΑΜΥΝΤΙΚΟΣ 
ΗΜ. ΓΕΝΝΗΣΗΣ:  3 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 1999 

ΧΩΡΑ:  ΝΙΓΗΡΙΑ 

ΥΨΟΣ:  1.84

ΑΜΥΝΤΙΚΟΣ 
ΗΜ. ΓΕΝΝΗΣΗΣ:  03 ΜΑΡΤΙΟΥ 2000 

ΧΩΡΑ:  ΠΟΡΤΟΓΑΛΙΑ 

ΥΨΟΣ:  1.81

ΑΜΥΝΤΙΚΟΣ 
ΗΜ. ΓΕΝΝΗΣΗΣ:  19 ΙΟΥΛΙΟΥ 1999 

ΧΩΡΑ:  ΠΟΡΤΟΓΑΛΙΑ / ΑΝΓΚΟΛΑ 

ΥΨΟΣ:  1.96

ΜΕΣΟΣ 
ΗΜ. ΓΕΝΝΗΣΗΣ:  11 ΜΑΪΟΥ  1995 

ΧΩΡΑ:  ΠΟΡΤΟΓΑΛΙΑ 

ΥΨΟΣ:  1.73
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Η ΟΜΑΔΑ

ΠΑΙΚΤΕΣ

ΜΕΣΟΣ 
ΗΜ. ΓΕΝΝΗΣΗΣ:  24 ΜΑΪΟΥ 1990 

ΧΩΡΑ:  ΙΣΠΑΝΙΑ  

ΥΨΟΣ:  1.80

ΜΕΣΟΣ 
ΗΜ. ΓΕΝΝΗΣΗΣ: 7 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 1996 

ΧΩΡΑ:  ΠΟΡΤΟΓΑΛΙΑ 

ΥΨΟΣ: 1.67

ΜΕΣΟΣ 
ΗΜ. ΓΕΝΝΗΣΗΣ: 19 ΙΟΥΛΙΟΥ 1995 

ΧΩΡΑ:  ΠΟΡΤΟΓΑΛΙΑ 

ΥΨΟΣ: 1.75

ΜΕΣΟΣ 
ΗΜ. ΓΕΝΝΗΣΗΣ: 09 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 1999 

ΧΩΡΑ:  ΝΟΡΒΗΓΙΑ 

ΥΨΟΣ:  1.79

ΜΕΣΟΣ 
ΗΜ. ΓΕΝΝΗΣΗΣ:  22 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2001 

ΧΩΡΑ:  ΑΡΓΕΝΤΙΝΗ 

ΥΨΟΣ:  1.78

ΜΕΣΟΣ 
ΗΜ. ΓΕΝΝΗΣΗΣ:  17 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 2000 

ΧΩΡΑ:  ΟΝΔΟΥΡΑ 

ΥΨΟΣ:  1.78



26



27

Η ΟΜΑΔΑ

ΠΑΙΚΤΕΣ

ΕΠΙΘΕΤΙΚΟΣ 
ΗΜ. ΓΕΝΝΗΣΗΣ: 20 ΜΑΪΟΥ 2007 

ΧΩΡΑ:  ΕΛΛΑΔΑ 

ΥΨΟΣ:  1.85

ΕΠΙΘΕΤΙΚΟΣ 
ΗΜ. ΓΕΝΝΗΣΗΣ:  25 ΙΟΥΝΙΟΥ 1993 

ΧΩΡΑ:  ΜΑΡΟΚΟ 

ΥΨΟΣ:  1.82

ΕΠΙΘΕΤΙΚΟΣ 
ΗΜ. ΓΕΝΝΗΣΗΣ:  27 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 1995 

ΧΩΡΑ:  ΟΥΚΡΑΝΙΑ 

ΥΨΟΣ:  1.91

ΜΕΣΟΣ 
ΗΜ. ΓΕΝΝΗΣΗΣ:  25 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2005 

ΧΩΡΑ:  ΕΛΛΑΔΑ 

ΥΨΟΣ:  1.75

ΜΕΣΟΣ 
ΗΜ. ΓΕΝΝΗΣΗΣ: 29 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 1997 

ΧΩΡΑ:  ΤΟΥΡΚΙΑ 

ΥΨΟΣ:  1.83

ΜΕΣΟΣ 
ΗΜ. ΓΕΝΝΗΣΗΣ:  11 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ 2005 

ΧΩΡΑ:  ΕΛΛΑΔΑ 

ΥΨΟΣ:  1.86
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Ο ΑΝΤΙΠΑΛΟΣ

ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ ΑΕΚ
Έτος ίδρυσης 

1924
Χρώματα 

Μαύρο - Κίτρινο
Πρόεδρος 

Ευάγγελος Ασλανίδης
Έδρα

ΟPAP Arena

Στοιχεία Επικοινωνίας 
Καππαδοκίας & Αττάλειας, Νέα 
Φιλαδέλφεια - 14341, ΑΘΗΝΑ

Τηλ.: +30 214 4085200
Fax: +30 214 4085201
E-mail: info@aekfc.gr
Website: www.aekfc.gr

ΙΣΤΟΡΙΑ

Γεννήθηκε στις 21 Δεκεμβρίου 1973 στην πόλη Αζούλ της Αργεντινής. Ξεκίνησε την 
επαγγελματική του καριέρα ως ποδοσφαιριστής το 1991 με τη φανέλα της Ρίβερ 
Πλέιτ στην οποία έμεινε για πέντε χρόνια. Στη συνέχεια μετά από ένα πέρασμα 
από τη Σεβίλλη, είχε σημαντικές επιτυχίες στην Ιταλία φορώντας τη φανέλα της 
Λάτσιο, της Πάρμα και της Ίντερ. Αργότερα επέστρεψε στην πατρίδα του και μετά 
από ένα μικρό πέρασμα από τη νορβηγική Λιν, έκλεισε την καριέρα του στη Ρίβερ 
Πλέιτ το 2011. Παράλληλα πραγματοποίησε και 40 συμμετοχές με την Εθνική 
Αργεντινής. Να σημειωθεί πως ο Αργεντινός στην ποδοσφαιρική του καριέρα 
κατέκτησε Κύπελλο Κυπελλούχων Ευρώπης (1999, Λάτσιο), Σούπερ Καπ Ευρώπης 
(2000, Λάτσιο), Κόπα Λιμπερταδόρες (1996, Ρίβερ Πλέιτ), πρωτάθλημα Ιταλίας, 
τρία Κύπελλα Ιταλίας και τρία πρωταθλήματα στην Αργεντινή.

ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ   Ματίας Αλμέιδα 

Η Α.Ε.Κ. (Αθλητική Ένωσις Κωνσταντινουπόλεως) ιδρύθηκε 
στις 13 Απριλίου του 1924 από Έλληνες Κωνσταντινουπολί-
τες που είχαν εγκατασταθεί στην Αθήνα µετά τη Μικρασιατική 
Καταστροφή.

Έµβληµα της ο Δικέφαλος Αετός της Βυζαντινής Αυτοκρατο-
ρίας και χρώµα της το κίτρινο µε το µαύρο.

Το 1932 κατέκτησε για πρώτη φορά στην ιστορία της το Κύ-
πελλο Ελλάδας και επανέλαβε την ίδια επιτυχία άλλες 14 
φορές µέχρι σήµερα, ενώ το 1939 στέφθηκε για πρώτη 
φορά πρωταθλήτρια Ελλάδας. Ακολούθησαν άλλα 12 πρω-
ταθλήµατα µε το τελευταίο να είναι το 2023. Επίσης έχει ένα 
Λιγκ Καπ και δύο Σούπερ Καπ. Το 2013 υποβιβάστηκε στη Γ’ 
Εθνική, ωστόσο δύο χρόνια αργότερα επανήλθε στη Σούπερ 
Λιγκ.

Η κορυφαία στιγµή της ΑΕΚ εκτός συνόρων ήταν η συµµε-
τοχή της στα ηµιτελικά του Κυπέλλου ΟΥΕΦΑ τη σεζόν 1976-
77, όταν και αποκλείστηκε από την µετέπειτα νικήτρια του 
θεσµού, Γιουβέντους.

Ως προπονητής ξεκίνησε την καριέρα του τη σεζόν που «κρέμασε τα παπούτσια» του (2011) στη Ρίβερ Πλέιτ όπου έμεινε για 18 μήνες διάστημα στο οποίο η 
ομάδα του επέστρεψε στην πρώτη κατηγορία της Αργεντινής. Τον Απρίλιο του 2013 ο Αλμέιδα ανέλαβε την Μπάνφιλντ την οποία «ανέβασε» κατηγορία. Αργότερα 
μετακόμισε στο Μεξικό και τη Γουαδαλαχάρα στην οποία παρέμεινε τρεις σεζόν, κατακτώντας ένα πρωτάθλημα και δύο κύπελλα. Το 2018 μετακόμισε στο MLS 
για λογαριασμό των Σαν Χοσέ Έρθκουεϊκς, όπου έμεινε μέχρι το τέλος της περασμένης σεζόν.
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Η ΤΕΛΕΥΤΑΊΑ ΤΟΥΣ 
ΣΥΝΆΝΤΗΣΗ
ΣΤΟ ΚΑΡΑΪΣΚΆΚΗ

Μόλις λίγες ημέρες πριν ο Ολυμπιακός υποδέχτηκε 
ξανά την ΑΕΚ στο «Γ. Καραϊσκάκης» και συγκεκριμένα 
ήταν στις 26 Φεβρουαρίου. Τότε η ομάδα του 
Πειραιά φιλοξένησε την ΑΕΚ στο γήπεδό της, στον 
πρώτο αγώνα της ημιτελικής φάσης του κυπέλλου 
Ελλάδας. Ο Ολυμπιακός νίκησε με 6-0 και πήρε το 
σκορ πρόκρισης για τον τελικό της διοργάνωσης από 
την πρώτη κιόλας μεταξύ τους αναμέτρηση. Ένα ματς 
στο οποίο οι «ερυθρόλευκοι» ήταν από την αρχή οι 
κυρίαρχοι του αγώνα και κατάφεραν να φτάσουν, 
για μία ακόμη φορά, το σκορ σε υψηλά επίπεδα.
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Μόλις στο 9′ έγινε το 1-0, ότα ο Μπρούνο «άνοιξε» ωραία 
την μπάλα στον Πάλμα, αυτός πέρασε τον Ρότα και γύρισε 
στην περιοχή για τον Όρτα ο οποίος με πλασέ άνοιξε το 
σκορ. Στο 18′ ο Κοστίνια συνεργάστηκε με τον Ροντινέι, 
ο Βραζιλιάνος έδωσε την μπάλα στον Γιάρεμτσουκ ο 
οποίος μπήκε από τα δεξιά στην περιοχή και έκανε το 
πλασέ το οποίο όμως πήγε άουτ. Ένα λεπτό αργότερα, στο 
19′, ο Ολυμπιακός πίεσε ψηλά, έκλεψε ο Γιάρεμτσουκ 
από τον Μουκουντί και έβγαλε την ασίστ στον Όρτα για το 
2-0. Το 3-0 δεν άργησε να γίνει, καθώς στο 22′ ο Πάλμα 
έδωσε στον Όρτα, ο Πορτογάλος έκανε το γύρισμα στην 
περιοχή και ο Γιάρεμτσουκ με πλασέ έβαλε το όνομά 
του στον πίνακα των σκόρερ. Στο 27′ ο Λαμέλα έκανε 
το πρώτο σουτ της ΑΕΚ έξω από την περιοχή, με τον 
Πασχαλάκη να διώχνει, ενώ δέκα λεπτά μετά στο 37′ ο 
Όρτα δοκίμασε το σουτ έξω από την περιοχή και η μπάλα 
πέρασε λίγο πάνω από το οριζόντιο δοκάρι του Στρακόσα. 
Στις καθυστερήσεις και συγκεκριμένα στο 45+3′, ο Όρτα 
έκανε τη βαθιά σέντρα και ο Γιάρεμτσουκ μόνος του μέσα 
στην περιοχή έκανε το πλασέ στην κίνηση, χωρίς όμως 
τον επιθυμητό στόχο.
Στο δεύτερο ημίχρονο οι «ερυθρόλευκοι» συνέχισαν 
στον ίδιο ρυθμό και πολύ νωρίς κατάφεραν να 
σημειώσουν το 4-0. Μόλις δύο λεπτά μετά την έναρξη 
του δευτέρου ημιχρόνου, στο 47′, ο Πάλμα έκανε ένα 
τρομερό σουτ έξω από την περιοχή και έστειλε… 
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ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ  (Χοσέ Λουίς Μεντιλίμπαρ):  
Πασχαλάκης, Κοστίνια, Πιρόλα, Κάρμο, Μπρούνο, 
Έσε, Γκαρθία (72′ Στάμενιτς), Όρτα (68′ Μαρτίνς), 
Πάλμα (73′ Βέλντε), Ροντινέι (81′ Παπακανέλλος), 
Γιάρεμτσουκ (72′ Ελ Κααμπί).

ΑΕΚ  (Μ. Αλμέιδα): Στρακόσα, Ρότα, Βίντα, Μουκουντί, 
Χατζισαφί, Σιμάνσκι (61′ Λιούμπισιστς), Ελίασον, Λαμέλα (66′ 
Φερνάντες), Περέιρα (61′ Μάνταλος), Πινέδα (61′ Τσιλούλης), 
Πιερό (61′ Γκατσίνοβιτς).

συστημένη την μπάλα στα δίχτυα για το 4-0. Ούτε το 
5-0 άργησε να γίνει, καθώς στο 53′ ο Γκαρθία έκλεψε 
την μπάλα λίγο έξω από την περιοχή, έδωσε στον 
Γιάρεμτσουκ και ο Ουκρανός φορ βγήκε τετ α τετ και 
πλάσαρε για το 5-0. Συνέχισε ο Θρύλος να βγαίνει 
μπροστά και στο 78′ χρίστηκε σκόρερ και ο Ελ Κααμπί, 
ο οποίος μπήκε λίγο νωρίτερα στο ματς ως αλλαγή. 
Συγκεκριμένα, ο Μαρτίνς βγήκε από τ’ αριστερά στην 
αντεπίθεση, πέρασε τον προσωπικό του αντίπαλο και 
έκανε την παράλληλη μπαλιά για τον Ελ Κααμπί ο οποίος 
με πλασέ διαμόρφωσε το τελικό 6-0.
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Νίκες και μάλιστα 
εμφατικές!

Όπως είναι λογικό ο Ολυμπιακός είναι ο 
κυρίαρχος στις αναμετρήσεις του με την 

ΑΕΚ όταν είναι γηπεδούχος! Από την αρχή της 
ιστορίας των αναμετρήσεων των δύο ομάδων, 
ο Θρύλος είναι αυτός που έχει το πάνω χέρι 
έχοντας μάλιστα τις διπλάσιες νίκες από την 
ΑΕΚ. Συγκεκριμένα, οι δυο τους έχουν βρεθεί 
αντιμέτωποι με τον Ολυμπιακό ως γηπεδούχο, 
συνολικά 70 φορές. Οι «ερυθρόλευκοι» 
έχουν 40 νίκες, η ΑΕΚ έχει πάρει το «διπλό» 17 
φορές και οι μεταξύ τους ισοπαλίες είναι 13.

Αυτό όμως το οποίο ξεχωρίζει από τις νίκες 
του Ολυμπιακού στο γήπεδό του, είναι πως 
αρκετές απ’ αυτές είναι με εμφατικό τρόπο. 
Δεν είναι λίγες οι φορές που ο Θρύλος έχει 
πάρει τους τρεις βαθμούς της νίκης με μεγάλα 
σκορ, κάτι το οποίο έχει συμβεί όχι μόνο στο 
πρωτάθλημα αλλά και στη διοργάνωση του 
κυπέλλου, όπως έγινε πρόσφατα με το 6-0 στο 
«Γ. Καραϊσκάκης» στον ημιτελικό του θεσμού.

Για το πρωτάθλημα όμως ο Ολυμπιακός είναι 
χαρακτηριστικό πως από το 2011 και μετά έχει 
οκτώ αγώνες με σκορ από τρία γκολ και πάνω. Το 
2011 κέρδισε με 6-0, το 2013 με 3-0, το 2015 με 
4-0, το 2016 με 3-0, το 2019 με 4-1, 2020 και 2021 
με 3-0 και φέτος στο τελευταίο μεταξύ τους ματς 
για το πρωτάθλημα στο «Γ. Καραϊσκάκης» με 4-1!

Κάτι άλλωστε το οποίο φαίνεται και στο σύνολο 
των γκολ στις μεταξύ τους αναμετρήσεις, 
με τον Ολυμπιακό να έχει σκοράρει σε αυτά 
τα 70 ματς συνολικά 130 φορές, έναντι των 
μόλις 56 γκολ που έχει δεχτεί από την ΑΕΚ.

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΣΚΟΡ

12/6/60 0-1
18/12/60 3-1
25/2/62 0-0
23/12/62 1-3

1/4/64 3-0
7/4/65 1-2

27/3/66 4-0
10/6/67 1-1
3/12/67 1-4
27/10/68 2-3
28/9/69 2-1
25/4/71 2-0
19/3/72 1-1
8/4/73 2-0
15/4/74 4-0
27/4/75 3-0
9/11/75 0-2
14/11/76 2-0
18/9/77 1-0
24/9/78 0-1
13/4/80 0-0
8/2/81 6-0

28/3/82 2-2
7/11/82 1-1

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΣΚΟΡ

16/10/83 1-0
30/12/84 0-1
29/9/85 2-2
15/3/87 2-0
13/9/87 2-2
7/5/89 0-1
4/3/90 1-0
19/5/91 3-1
1/9/91 4-2

10/1/93 1-0
26/2/94 3-0
19/11/94 0-1
17/3/96 1-1
11/5/97 2-0
22/9/97 0-1
30/5/99 0-0
12/3/00 3-0
4/11/00 4-1
20/4/02 4-3
09/3/03 1-2
14/3/04 0-1
13/3/05 1-1
19/2/06 3-0
23/9/06 1-0

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΣΚΟΡ

16/12/07 1-0
5/10/08 2-0
6/1/10 1-2
2/5/10 2-1
20/3/11 6-0
10/2/12 2-0
10/3/13 3-0
17/10/15 4-0
2/10/16 3-0
4/2/18 1-2
17/2/19 4-1

27/10/19 2-0
19/7/20 3-0
3/1/21 3-0

25/4/21 2-0
13/2/22 1-0
3/4/22 1-1
13/11/22 0-0

23/04/23 1-3
07/01/24 1-2
15/05/24 2-0
24/11/24 4-1
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ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΑ ΝΟ1
Ο Αγιούμπ Ελ Κααμπί ήταν ο απόλυτος 
πρωταγωνιστής στη φετινή νίκη 
του Ολυμπιακού με 4-1 για το 
πρωτάθλημα, πραγματοποιώντας το 
χατ τρικ.

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΑ ΝΟ2
Νίκη με 4-2 για τον Ολυμπιακό στις 
01/09/1991 για το πρωτάθλημα στο 
παλιό «Γ. Καραϊσκάκης» με τον Όλεγκ 
Προτάσοφ (ο δεύτερος από τα δεξιά), 
να σημειώνει τρία γκολ σε διάστημα 
16 λεπτών (18’, 32’ και 34’).

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΑ ΝΟ3
Στις 4/11/2000 ο Ολυμπιακός πέτυχε 
μία ακόμη νίκη με μεγάλο σκορ 
κόντρα στην ΑΕΚ, με 4-1, με τον 
Γκάμπριελ Άλβες να σημειώνει 
δύο γκολ και στο φωτογραφικό 
στιγμιότυπο τον συγχαίρει ο Δημήτρης 
Μαυρογενίδης.
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3Η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ PLAYOFFS

ΒΑΘΜΟΛΟΓΊΑ ΠΡΩΤΑΘΛΉΜΑΤΟΣ

 ΑΓΩΝΑΣ ΓΗΠΕΔΟ ΗΜ/ΝΙΑ ΩΡΑ
ΑΕΚ - ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ OPAP ARENA 27.04.2025 20:00

ΠΑΟΚ – ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ ΓΗΠΕΔΟ ΤΟΥΜΠΑΣ 27.04.2025 20:00

Η ΕΠΟΜΕΝΗ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ

GOALS ΣΥΝΟΛΟ ΕΝΤΟΣ ΕΚΤΟΣ ΙΣΟΒΑΘΜΙΕΣ

#    ΟΜΑΔΕΣ ΑΓΩΝΕΣ ΒΑΘΜΟΙ ΥΠΕΡ ΚΑΤΆ ΔΙΑΦΟΡΑ ΝΙΚΕΣ ΙΣΟΠΑΛΙΕΣ ΗΤΤΕΣ ΝΙΚΕΣ ΙΣΟΠΑΛΙΕΣ ΗΤΤΕΣ ΝΙΚΕΣ ΙΣΟΠΑΛΙΕΣ ΗΤΤΕΣ ΒΑΘΜΟΙ ΔΙΑΦΟΡΑ ΓΚΟΛ

1 ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ 28 63 50 20 +30 19 6 3 10 4 0 9 2 3

2 ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ 28 53 36 27 +9 15 8 5 10 3 1 5 5 4 6

3 ΑΕΚ 28 53 47 22 +25 16 5 7 9 3 2 7 2 5 3

4 ΠΑΟΚ 28 52 56 29 +27 16 4 8 7 2 5 9 2 3
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Σε περίπτωση που προκύπτει ισοβαθμία ομάδων, τότε για τις ομάδες που ισοβαθμούν τα κριτήρια κατάταξης, κατά σειρά, είναι τα εξής:

i. Το σύνολο των βαθμών που συγκέντρωσε η καθεμιά στους μεταξύ τους αγώνες.
ii. Τη διαφορά τερμάτων που έχει η κάθε ομάδα μεταξύ των εκ νέου ισόβαθμων ομάδων στους μεταξύ τους αγώνες.
iii. Τη διαφορά τερμάτων στο σύνολο των αγώνων του πρωταθλήματος που έχει η κάθε ομάδα μεταξύ των εκ νέου ισόβαθμων.
iv. Την καλύτερη επίθεση στο σύνολο των αγώνων του πρωταθλήματος που έχει η κάθε ομάδα μεταξύ των εκ νέου ισόβαθμων.
v. Την καλύτερη άμυνα στο σύνολο των αγώνων του πρωταθλήματος που έχει η κάθε ομάδα μεταξύ των εκ νέου ισόβαθμων.

3Η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ PLAYOFFS

GOALS ΣΥΝΟΛΟ ΕΝΤΟΣ ΕΚΤΟΣ ΙΣΟΒΑΘΜΙΕΣ

#    ΟΜΑΔΕΣ ΑΓΩΝΕΣ ΒΑΘΜΟΙ ΥΠΕΡ ΚΑΤΆ ΔΙΑΦΟΡΑ ΝΙΚΕΣ ΙΣΟΠΑΛΙΕΣ ΗΤΤΕΣ ΝΙΚΕΣ ΙΣΟΠΑΛΙΕΣ ΗΤΤΕΣ ΝΙΚΕΣ ΙΣΟΠΑΛΙΕΣ ΗΤΤΕΣ ΒΑΘΜΟΙ ΔΙΑΦΟΡΑ ΓΚΟΛ

1 ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ 28 63 50 20 +30 19 6 3 10 4 0 9 2 3

2 ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ 28 53 36 27 +9 15 8 5 10 3 1 5 5 4 6

3 ΑΕΚ 28 53 47 22 +25 16 5 7 9 3 2 7 2 5 3

4 ΠΑΟΚ 28 52 56 29 +27 16 4 8 7 2 5 9 2 3
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ΡΟΣΤΕΡ

Πρωτάθλημα STOIXIMAN  Super League Ελλάδας 2024-2025
3η Αγωνιστική Playoffs • 13.04.2025 - 21:00 • Γήπεδο: «Γ. Καραϊσκάκης»

ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ
ΧΟΣΈ ΛΟΥΊΣ ΜΕΝΤΙΛΊΜΠΑΡ

ΑΜΥΝΤΙΚΟΙ
ΦΡΑΝΣΙΣΚΟ ΟΡΤΕΓΚΑ 3
ΤΖΟΥΛΙΑΝ ΜΠΙΑΝΚΟΝ 4
ΛΟΡΕΝΤΣΟ ΠΙΡΟΛΑ 5
ΝΤΑΒΊΝΤ ΚΆΡΜΟ 16
ΚΟΣΤΙΝΙΑ 20
ΡΟΝΤΙΝΕΪ 23
ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΡΕΤΣΟΣ 45
ΜΠΡΟΎΝΟ ΟΝΙΕΜΑΈΤΣΙ 70

ΤΕΡΜΑΤΟΦΥΛΑΚΕΣ
ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΠΑΣΧΑΛΑΚΗΣ 1
ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΜΠΟΤΗΣ 31
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΤΖΟΛΑΚΗΣ 88
ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΑΝΑΓΝΩΣΤΟΠΟΥΛΟΣ 99

ΜΕΣΟΙ
ΜΑΡΚΟ ΣΤΑΜΕΝΙΤΣ 8
ΖΕΛΣΟΝ ΜΑΡΤΙΝΣ 10
ΚΡΙΣΤΟΦΕΡ ΒΕΛΝΤΕ 11
ΝΤΑΝΙ ΓΚΑΡΘΙΑ 14
ΑΝΤΡΈ ΌΡΤΑ 21
ΤΣΙΚΙΝΙΟ 22
ΣΑΝΤΙΑΓΚΟ ΕΣΕ 32
ΛΟΥΊΣ ΠΆΛΜΑ 50
ΑΝΤΩΝΗΣ ΠΑΠΑΚΑΝΕΛΛΟΣ 64
ΧΡΗΣΤΟΣ ΜΟΥΖΑΚΙΤΗΣ 96
ΓΙΟΥΣΟΎΦ ΓΙΑΖΊΤΖΙ 97

ΕΠΙΘΕΤΙΚΟΙ
ΑΓΙΟΥΜΠ ΕΛ ΚΑΑΜΠΙ 9
ΡΟΜΑΝ ΓΙΑΡΕΜΤΣΟΥΚ 17
ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ ΚΩΣΤΟΥΛΑΣ 84

ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ
ΜΑΤΙΑΣ ΑΛΜΕΙΔΑ

ΜΕΣΟΙ
4 ΝΤΑΜΙΑΝ ΣΙΜΑΝΣΚΙ
6 ΓΕΝΣ ΓΙΟΝΣΟΝ
8 ΜΙΓΙΑΤ ΓΚΑΤΣΙΝΟΒΙΤΣ
13 ΟΡΜΠΕΛΙΝ ΠΙΝΕΔΑ
19 ΝΙΚΛΑΣ ΕΛΙΑΣΟΝ
20 ΠΕΤΡΟΣ ΜΑΝΤΑΛΟΣ
23 ΡΟΜΠΕΡΤ ΛΙΟΥΜΠΙΣΙΤΣ
25 ΚΩΣΤΑΣ ΓΑΛΑΝΟΠΟΥΛΟΣ
37 ΡΟΜΠΕΡΤΟ ΠΕΡΕΪΡΑ

ΑΜΥΝΤΙΚΟΙ
2 ΑΡΟΛΝΤ ΜΟΥΚΟΥΝΤΙ
3 ΣΤΑΥΡΟΣ ΠΗΛΙΟΣ
12 ΛΑΖΑΡΟΣ ΡΟΤΑ
18 ΑΛΕΞΑΝΤΕΡ ΚΑΛΕΝΣ
21 ΝΤΟΜΑΓΚΟΪ ΒΙΝΤΑ
24 ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ ΜΗΤΟΓΛΟΥ
28 ΕΧΣΑΝ ΧΑΤΖΙΣΑΦΙ
29 ΜΟΟΥΖΕΣ ΟΝΤΟΥΜΠΑΤΖΟ

ΤΕΡΜΑΤΟΦΥΛΑΚΕΣ
1 ΘΩΜΑΣ ΣΤΡΑΚΟΣΙΑ

81 ΑΓΓΕΛΟΣ ΑΓΓΕΛΟΠΟΥΛΟΣ
91 ΑΛΜΠΕΡΤΟ ΜΠΡΙΝΙΟΛΙ
99 ΓΙΩΡΓΟΣ ΘΕΟΧΑΡΗΣ

ΕΠΙΘΕΤΙΚΟΙ
5 ΝΟΡΝΤΙΝ ΑΜΡΑΜΠΑΤ
7 ΛΙΒΑΪ ΓΚΑΡΣΙΑ
9 ΕΡΙΚ ΛΑΜΕΛΑ
10 ΣΤΙΒΕΝ ΤΣΟΥΜΠΕΡ
11 ΑΜΠΟΥΜΠΑΚΑΡΙ ΚΟΪΤΑ
14 ΦΡΑΝΖΙ ΠΙΕΡΟ
16 ΣΩΤΗΡΗΣ ΤΣΙΛΟΥΛΗΣ
22 ΠΑΟΛΟ ΦΕΡΝΑΝΤΕΣ
26 ΑΝΤΟΝΙ ΜΑΡΣΙΑΛ




